



# 臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Taiwan Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：111 年 1 月 5 日

發稿單位：臺灣宜蘭地方檢察署

連絡人：主任觀護人洪李雅萍

聯絡電話：(03) 9253000\*320

## 111 年居家清潔特攻隊-除舊佈新迎虎年

### 團體社會勞動專案

隨著農曆年節的腳步接近，本署特結合宜蘭縣三星鄉公所清潔隊、向日葵關懷協會及宜蘭縣榮譽觀護人協進會，運用社會勞動人力，於 111 年 1 月 5 日辦理「居家清潔特攻隊-除舊佈新迎虎年」社會勞動專案。

榮譽觀護人陳芳文老師同時在向日葵關懷協會服務，得知有獨居長輩在環境清潔上的需求，故提議本署派出居家環境清潔特攻隊予以協助；向日葵關懷協會長年關懷獨居長輩-邱阿公已有 20 餘年，家訪志工發現邱阿公的住家雖然簡樸，但遮風避雨不成問題，唯對屋後狹窄崎嶇的空間中近一樓高的雜草，以及頹圯傾倒的屋樑朽木，著實傷透腦筋，本署照顧關懷活動，特別指派社會勞動人一同進行環境大掃除，讓邱阿公不用擔心雜草叢生之下，隨時受到蛇鼠蚊蚋的侵擾，能安心舒適的過個好年。

分派在宜蘭縣三星鄉公所清潔隊的社會勞動人，在過往執行的經驗中，各個練就一身除草的好功夫。人們常說：「爆竹一聲除舊歲！」在本次專案中，替代了爆竹聲響的是除草機馬達的轟隆聲，社會勞動人們秉持著懺悔與助人的心，在一陣辛勤除草、揮汗如雨之後，雜亂無章的院子頓時明亮清爽，視野也開闊許多，讓邱阿公看了，心情也跟著開朗起來。最後由社勞人與邱阿公一起張貼春聯，住家更顯出濃濃的歡樂年味。

本署也在此次的專案中致贈邱阿公關懷慰問品，期待藉由社會勞動人之協助，實現「以我們的雙手遞送溫暖 用我們的力量回饋社會」，在寒冬中傳遞溫暖與愛，並給予獨居長者乾淨清潔的環境及嶄新的一年。